

## 社区报 | 郑州晚报百县好特产联盟

预订电话  
67659999  
18037507396

# 这个冬天就吃山药小米粥

新一批正宗灵宝苹果、温县铁棍山药已到货  
百县好特产获市民称赞,多种好特产热卖到断货  
欢迎到东西两个提货点看货,也可电话预订67659999

近段时间,正宗温县垆土地铁棍山药、灵宝寺河山苹果、登封芥丝、伊川小米、卢氏核桃、淇河缠丝鸭蛋、原阳大米等河南好特产陆续登陆郑州晚报百县好特产联盟,优异的产品品质和亲民的价格获得了市民们的普遍认可与称赞,连续多日持续热卖。而正宗温县垆土地铁棍山药、灵宝寺河山苹果、原阳大米、卢氏核桃、淇河缠丝鸭蛋等产品多次出现供不应求的情况。为了满足市民们的需求,郑州晚报百县好特产联盟数次紧急调货,目前,新一批的正宗温县垆土地铁棍山药、灵宝寺河山苹果、登封芥丝等产品已经到货,欢迎市民朋友前来选购。另外,如果您的家乡有好的特产,也可以打电话推荐给我们。 郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈方圆



## 这个冬天就吃山药小米粥

连续多日,郑州晚报百县好特产联盟迎来了一批又一批的回头客,电话订单也不断刷新纪录,更有市民一大早就来到我们西区的提货点门口等候,迫切希望能够买到好的产品。在这里提醒市民,互助路百花路提货点的营业时间为早8:30至晚6:00,请大家看准时间哦。

入冬之后,日渐寒冷,每天喝点山药小米粥既养脾胃又滋阴补肾。目前郑州晚报百县好特产联盟为大家提供了新一批正宗的垆土地铁棍山药和伊川小米,欢迎市民订购。

常言说“人不可貌相”,其实山药也不可貌相。垆土地铁棍

山药外表长的弯弯曲曲,毛孔粗大、通体紫斑,实在说不上好看,不过它的营养价值却是最高。

“这山药好啊!正宗的垆土地铁棍山药就应该这样弯曲的。”不少看到我们山药的市民都这样说。现在很多市民都“懂行”,一看我们的山药就知道是正宗的温县垆土地铁棍山药。“看到这紫斑没,这就是我们常说的铁锈斑,这里的山药红斑这么多,肯定是正宗的。”

自从上了央视,伊川小米的知名度那可是相当大,几乎成了市民进店必买的一款产品。“名气大了,找我们拿货的人多了不少呢!”前不久到店送

货的小米供货商乐呵呵地说。据了解,在央视七套播出当晚,淘宝上伊川小米的销售量一夜之间暴增。

其实早在上央视之前,郑州市民就慧眼识珠了。伊川小米米色乳黄,煮起粥来粘粘糊糊,口感清香,香味诱人,完全不似寻常小米“清汤寡水”般发涩,吃过的市民一下子就爱上了这款小米,回过头来再买,不仅自己吃,还送给自家的亲朋好友。

郑州晚报百县好特产联盟的铁棍山药和伊川贡米继续接受市民订购。铁棍山药每盒6斤,送货价75元,伊川贡米2.15kg袋装,两袋起送,送货价70元。

## “一天一苹果,医生远离我”

西方有句谚语:“一天一苹果,医生远离我。”苹果的营养价值很高,含有多种维生素。苹果中含有15%的碳水化合物及果胶,维生素A、C、E及钾和抗氧化剂等含量也很丰富。可及时清除体内的代谢“垃圾”,降低血液中的中性脂肪含量,而中性脂肪是造成血管硬化的罪魁祸首,对预防心脑血管疾病尤为重要。

目前,新一批的寺河山灵宝苹果已经到货,果肉细腻,口感脆甜。品尝过的市民已经迫不及待地开始预订下一批的苹果,需要的市民要抓紧哦!

现在,郑州晚报继续接受市民预定。有三种规格供您选择:

实惠装,75mm果,箱装,净重约15斤,送货价90元一箱。  
精品装,75mm果,箱装,上

下分两层,净重约12.5斤,送货价98元一箱。

极品糖心精品礼盒,80~85mm果,内装15个,送货价88元每箱。

此外,郑州晚报百县好特产联盟近期将新增多种礼盒装产品,有红枣、精选山药、山菌、坚果等各种产品。另外,更多实惠装新产品也即将与广大市民朋友见面,敬请关注!

### 提醒

最近仍有不少市民反映,我们店的位置不是很好找,主要因为当时门头不显眼,现在好了,“郑州晚报百县好特产联盟”的门头已经做好,非常醒目。可乘9路、12路、44路、60路、66路、102路、103路、288路、291路、909路、b12路公交车,市委站下车,沿百花路向北步行到互助路再向西100米路北即到;也可乘281路、291路、46路、27路,在百花路互助路下车,向西100米路北即到。

## 登封芥丝,吃的就是这个味儿

每盒两瓶,1.25kg/瓶,80元,1盒起送



芥丝是河南民间传统的特色风味小吃,其中尤以登封芥丝最为出名,登封芥丝色泽洁白,根根如丝,其独特的余鼻浓香以及辛辣却清爽的口感让人赞不绝口。

登封芥丝做法讲究,选用当地中岳嵩山特殊气候下的优质圆叶芥菜,经过清洗、切丝等纯手工制作方法,以保证芥菜丝的水分流失不会太多,保留清爽的口感,丝切得越细口感越好。本期推荐的嵩山峻极牌登封芥丝是登封最早也是口味最好的芥丝,原材料采用优质圆叶芥菜,唐朝武则天在嵩山封禅时钦点该菜为御菜。

## “金丝伴银线,精品缠丝蛋”

淇河缠丝鸭蛋可以送货了  
28枚盒装,抢购价每盒65元,两盒起送

缠丝鸭蛋是鹤壁淇县和淇滨区的淇河沿岸贺家、许家沟、朱家一带所产的一种鸭蛋。它的外表和普通鸭蛋相同,但蛋黄非常独特,将缠丝蛋煮熟切开后,会发现蛋黄内有不同色环,一层发红,一层发黄,红黄相间,非常好看,故称“缠丝鸭蛋”,有“金丝伴银线,精品缠丝蛋”之美誉。

缠丝蛋在明清时期曾被列为贡品,2002年在北京举行的全国商品展销会上初被列为“中国名贵特产”。它与淇河鲫鱼、冬凌草并称为“淇河三珍”,是鹤壁市地理标志产品。



## 一品有机杂粮,吃的就是健康

每盒装8种杂粮,95元,一盒起送



一品有机杂粮产自河南省西平县,产地土层深厚,土壤重金属含量低,水质无污染,并经中国国家认证认可监督管理委员会认证为有机食品。

有机杂粮在整个生产过程中绝对禁止使用化学合成的农药、化肥、激素、抗生素、食品添加剂等;禁止使用基因工程技术

的产物及其衍生物;建立严格的质量跟踪管理体系;在整个生产过程中必须严格遵循有机食品生产、采集、加工、包装、贮藏、运输标准。

产品可根据客户需求定制,包括有机绿豆、有机黄豆、有机豇豆、有机黑豆、有机红小豆、有机白芸豆、有机花芸豆、有机荞麦仁、有机玉米糝、有机小米、有机黑米、有机黑芝麻、有机薏米、有机高粱米、有机花生米、有机大米、有机麦仁、有机八宝粥、有机绿色礼盒、有机红色礼盒、有机精品礼盒等。

每盒装8种杂粮,每种一斤左右,如果到店购买,可自由选购。

上述特产均接受预订,预订电话:67659999 预订QQ群号:184789722 郑州市区三环内(包括四环部分区域)免费送货

郑州晚报接受预订的铁棍山药每盒6斤,75元,两盒起送。市民也可以到郑州晚报设置的一东一西两个提货点提货,现场售价6斤盒装也是75元。有两种方式可以获得优惠,一是可以拿今日本版郑州晚报;二是先拨打预订电话订货,到现场报上你的电话号码提货。现场提货数量不限,每盒可以优惠至70元。  
西区提货点:百花路与互助路交叉口向西100米路北(原空军医院南门)郑州晚报百县好特产联盟  
东区提货点:经三路与黄河路交叉口向西20米路北九之星特产生活馆